

# 云霄县“党建领航”行动第一课暨新一届村（社区）主干任职培训班开班

**本报讯**（郭扬 吴锡坤）今天上午，云霄县举办“党建领航”行动第一课暨新一届村（社区）主干任职培训班，主要目的是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省、市、县党代会精神，进一步提升村（社区）主干的政治理论素质和履职能力，推动基层党建工作，促进乡村振兴等政策措施在基层落细落实。

县委书记蓝良木在开班式上作动员讲话。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯，在家县委常委、县政府副县长等出席。开班式由县委常委、组织部部长张东洲主持。

蓝良木指出，要提高认识，明确学习培训的重要意义。要充分认识到加强村（社区）主干培训是夯实基层组织建设的必然需要，是提升村级队伍整体素质的内在要求，是加快县域经济和社会发展的迫切需要；要清醒认识全县经济社会发展形势，紧紧围绕县党代会确立的三大目标任务，加强业务理论学习、理清工作思路、尽快进入角色、履行工作职责，狠抓基层党建工作责任制落实，狠抓村级组织工作规程执行，尽最大努力把上级的精神领会好、贯彻好，把县里的政策研究好、落实好，把村（社区）里的事办好、群众的事办实。

蓝良木要求，要学以致用，切实增强抓基层工作的本领。“三农”工作是创造性、艺术性的工作，要因人而异、因时而异、因地制宜。要通过学习，提高政治理论水平和业务能力，不断增强党性修养，全面了解村情

民情，主动担负起组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责；要通过学习，熟悉掌握基层工作的重点，在化解矛盾、解决问题和推进工作落实中创新方式方法。要通过学习，坚定抓好

“三农”工作的信心，着眼让农民更富、农村更美、农业更强，找准工作的切入点和突破口，持续弄懂吃透上级利农惠民政策，提升驾驭村（社区）工作的能力。

蓝良木强调，要严格要求，确保学习培训取得圆满成功。要端正学习态度，全力排除干扰、静下心思、坐住“凳子”、潜心学习。要讲究学习方法，坚持学思并重，用足用好用活培训平台，不断提高解决实际问题的能力，推动各项工作上档晋位；特别是在会后组织研讨交流，加快培训成果转化。要服从组织管理，强化纪律观念，严守培训纪律，做到沉得下身、静得下心，真正投入到学习中来，真正把自己锻炼成为政治坚定、业务精通、群众认可的新时代村（社区）主干。

蓝良木还现场部署推进“一村一调研一报告”专题活动，要求摸清各村（社区）基本情况，深入调研土地面积、自然禀赋、人口和产业结构、村集体资产、农民人均纯收入等情况，分析当前存在的问题，明确今后五年发展思路，确保在明年3月初前梳理形成调研报告。



培训会现场

此次培训活动为期3天，办学规格高、内容丰富、形式多样。期间，将有9位县委、县政府领导及市县院校的老师到会开展授课，课程紧贴当前基层工作实际，既有党建工作业务讲解，又有乡村振兴、打击电信诈骗、环保整治、信访维稳等热点、难点问题剖析，充分体现了县委对农村工作的重视，对基层工作的关注。

县乡村振兴领导小组成员单位主要负责人，各乡镇（开发区）党政主要负责同志、纪（工）委书记、组织委员、农业农村工作分管负责同志，各村（社区）主干及驻村第一书记等参加培训。

## 云霄县政府与县政协联席会议召开



**本报讯**（蔡江龙）12月24日，云霄县政府与县政协召开联席会议。县长沈顺来、县政协主席林意纯出席会议。会议通报了今年县政府主要工作和全县经济社会发展情况、县政协主要工作情况，双方就相关具体事项作了深入沟通交流，进一步增进共识、统一步调，明晰下阶段工作的契合点和发力点。

会上，县长沈顺来向县政协对政府工作的关心与支持感谢。

沈顺来指出，在服务大局、建言献策、凝聚共识等方面，县政协始终与县政府同步合拍、同频共振。新的一年，希望县政协深入贯彻县第十四次党代会精神，紧紧围绕县党代会明确的总体要求和主要任务开展工作，推动县委县政府各项中心工作部署落地实施，

继续助力经济社会发展，发挥经济界特色优势，积极履责担当作为。要担当社会责任，通过扶贫济困、捐资助学等方式，让群众真切感受到政协委员的为民情怀。要建言献策履职尽责，注重引领示范，不断使良善社会风气成为广大群众的自觉行为方式，助力全国文明城市创建，推动社会和谐稳定。

林意纯表示，将带领县政协班子继续当好县委、县政府开展工作的好参谋、好帮手、好同事，积极参与政议政，为提升民生福祉、全方位推动高质量发展超越，加快富美新云霄现代化建设作出更大贡献。

县政府在家班子领导、县政协主席会议成员参加会议。

## “全闽乐购 寻味云霄”威惠广场美食嘉年华盛大开幕！

**本报讯**（朱乔榕 方淑娟）全闽乐购喜事多，寻味云霄“夜”精彩。在元旦来临之际，12月24日下午，2021“全闽乐购 寻味云霄”美食嘉年华在万众期待中粉墨登场，以食会友、以舞助兴，广邀四方宾朋走进云霄，了解云霄文化，爱上云霄美食，感受云霄这座千年古郡的热情与魅力。

云霄县县长沈顺来，县委常委、宣传部部长吴志英，县人大常委会副主任张永久，副县长汤永坚，县政协副主席郭玲，县政协调研员谢惠君，漳州市商务局商贸科科长钟志伟出席活动。

在一番喜气洋洋的舞狮表演暖场后，县领导们一起启动推杆卷轴，见证2021“全闽乐购 寻味云霄”美食嘉年华的盛大开幕！

汤永坚在开幕会上致辞，预祝2021“全闽乐购·寻味云霄”美食嘉年华活动取得圆满成功。

他指出，举办美食嘉年华活动，既是发扬云霄美食文化、促进夜间经济发展的一个重要载体，更是云霄深入学习贯彻十九届六中全会精神，促进内需拉动消费，激发发展新动力，紧贴民生推动经济高质量发展的一项重要举措。

开幕式后，沈顺来一行巡视参观了特色美食展区和伴手礼展区，在各个特色美食摊位和店铺，琳琅满目的美食小吃吸引着大家的目光，让各位领导、嘉宾不时驻足，饶有兴趣地观看品尝。

沈顺来指出，希望各参展企业精心组织，充分展示精品和专业、展现风采和自信，通过线上线下相结合的方式，全方位品味、推介、宣传云霄的特色美食小吃，不断提升“云霄味”美食品牌的知名度和美誉度。

度，让匠心独运的“云霄味”鲜活在更多人的味蕾和舌尖，进一步推动城市消费升级、夜间经济繁荣发展。各级各部门要以此次活动为契机，从云霄本土丰富的夜食文化出发，把培育夜间经济与发展消费新业态结合起来，着力打造一批夜间消费打卡地，让夜间经济点燃城市烟火气，推动云霄消费升级，促进云霄经济更加开放、更具活力。

活动现场人气商气两旺，各家店铺也拉开阵势，纷纷铺开桌子、搭好摊位，各位民间大厨竞相上演拿手“绝活”，琳琅满目的特色小吃、古早美食令现场食客大开眼界、垂涎欲滴，吃货们大快朵颐，好不爽快。市民在“逛吃、逛吃”的同时，还可以欣赏到精彩绝伦的文艺演出，全方面享受一场味觉、视觉、听觉全方位的民俗文化盛宴。

云霄依山傍海，物产丰富，本土特色美食品种繁多、风味独特，在闽南美食中独具一格。近年来，县委县政府以旧城改造为抓手，以威惠美食广场为示范带动，辐射扩大县域夜经济版图，着力引导商旅文联动、线上线下融合发展，促进商业街区提升品牌、集聚人气，在众多实招硬举之下，云霄已经逐渐摆脱“夜经济”就是餐饮小吃、大排档的传统思路，互动式、体验式、娱乐式、文化味的多元化夜间消费业态繁荣发展，夜间美食经济发展也更具“本土味道”。

“全闽乐购·寻味云霄”美食嘉年华活动，是美食文化融合和发展的城市名片，也是美食交流、商务沟通互动、宣传城市名片的良好平台。2021“全闽乐购·寻味云霄”美食嘉年华为期三天，由云霄县人民政府主办，县工业和信息化局、云陵镇人民政府、福

建云霄圣城投资集团有限责任公司承办，活动以“线下展销+线上直播”相融合的形式，配套娱乐活动、美食特色餐饮等特色体验，丰富庙口文化，促进经济复苏，推动经济发展，让城市生活更加丰富多彩，打造“夜云霄”城市名片。



县领导们一起启动推杆卷轴，见证2021“全闽乐购·寻味云霄”美食嘉年华的盛大开幕！



“全闽乐购·寻味云霄”美食嘉年华活动现场